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13 января 2024 г.

USA se prohlubují ve vojenských konfliktech
putin-today.ru/archives/197487

USA stále zaútočily na Jemen. Předevčírem jsem napsal, že
nejdůležitější věcí pro zahraniční politiku USA jsou námořní obchodní
cesty, takže Húsíové zpochybňují americkou autoritu nad Rudým
mořem neuvěřitelně poškozují americkou pověst. Tady to je, USA
začaly bombardovat Jemen. Jak uvedl Joe Biden, „v přímé reakci na
bezprecedentní útoky Houthiů na mezinárodní lodní dopravu v Rudém
moři“.

Prezident Biden je samozřejmě neupřímný. Za prvé, Húsíové neútočili
na mezinárodní lodě, ale na lodě spojené specificky s Izraelem – to je
příspěvek Húsíů k obraně pásma Gazy, ve kterém Izrael způsobil
humanitární katastrofu. Za druhé, bombardování Jemenu není „přímá
reakce“, protože rakety na izraelské a americké lodě odpalují partyzáni,
ale Američané neútočí na partyzány, ale na náhodné cíle a jako
obvykle shazují bomby kamkoli.

https://www.putin-today.ru/archives/197487
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Věřím, že takové útoky jen rozzlobí Húsíje. Mají dost rekrutů, protože
populace Jemenu je 34 milionů lidí a občanské války jsou tam
samozřejmostí a chudoba je normou. Zbraní je dost, protože Húsíové
jsou podporováni Íránem, který může svým mladším spojencům dodat
tolik raket, torpéd a dronů, kolik potřebují. Zároveň je nemožné zničit
partyzány raketami, protože jsou rozmístěni v oblasti vhodné pro úkryt
a pro plné obsazení Jemenu tam bude muset být vysazena téměř
polovina americké armády, což Američané zjevně ještě nejsou
připraveni.

Projekt SnMI se ukázal jako správný – další izraelská válka zasáhla
daleko za hranice historické Judeje a postupně pokrývá celou ropnou
oblast. Osobně jsem předpokládal, že se Američanům podaří konflikt
uklidnit, ale podcenil jsem agresivitu izraelské politiky. Další na řadě
může být libanonský Hizballáh: Izrael každopádně dělá vše, aby
vyprovokoval svého souseda k útoku. Stačí říci, že před několika dny
Izrael cíleným náletem zabil Wisama al-Tawila, jednoho z vůdců
Hizballáhu.

 
Co dělají Židé mezitím v USA?
Sam Altman, vývojář AI ChatJPT a „nejvlivnější Žid roku 2023“, se
předevčírem znovu sešel v ostudném manželství se softwarovým
inženýrem z Austrálie. Kluci se usadili v luxusním domě na Russian Hill
v San Franciscu a plánují mít hodně dětí, protože milují velké rodiny (
odkaz ).

Mark Zuckerberg, šéf bývalého Facebooku, systematicky vyhazuje
akcie své korporace – přeměňuje je třeba na zlato – a staví obrovský
bunkr na Havaji ( odkaz 1 , odkaz 2 ).

Oficiálně se uvádí, že plocha podzemního krytu je pouhých 450 metrů
čtverečních, ale o tom si dovolím pochybovat. Za 270 milionů dolarů,
které pan Zuckerberg do projektu investuje, si můžete vykopat větší
bunkr.

https://vc.ru/u/867051-zoringer/982593-altman-vyshel-zamuzh
https://t.me/angrybonds/10536
https://www.rbc.ru/society/16/12/2023/657d2cc19a7947c2dc68253c
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Mimochodem, stavba bunkrů a oplocených areálů se mezi miliardáři
obecně stává oblíbenou činností. Například další ostrov pro bohaté,
Indian Creek v Miami, se stává tak drahým místem, že ti, co mají jen
stovky milionů, ale ne miliardy, tam nemají co dělat. Jedním z obyvatel
uzavřeného ostrova je Jeff Bezos, rovněž slavný IT miliardář ( odkaz ).

Jak to všechno skončí, zatím není jasné. Není také zcela jasné, jak
Spojené státy nyní podpoří Kyjev: všechny americké vojenské zdroje
budou potřeba zaprvé na pomoc Izraeli a zadruhé na válku s Húsíy.
Zatřetí, Spojené státy budou muset Tchaj-wanu ponechat alespoň
nějaké zdroje, protože zítřejší volby na ostrově by také mohly vyvolat
vojenský konflikt. Takové rozptýlení sil je pro impéria nebezpečné –
může vést k přepětí a „smrti tisíci řezy“ po sérii porážek na několika
frontách.

Pro Kyjev možná budou mít Spojené státy v roce 2024 pro Evropany
jen laskavá slova a doporučující dopisy. Je třeba vzít v úvahu, že po
odchodu Spojených států se Británie stala hlavní oporou Kyjeva a
Británie je přímo zapojena do nové americké války v Jemenu, britské
lodě nyní také odpalují rakety z Rudého moře přes poušť. To znamená,
že Ukrajina už nemá v Evropany pevnou naději.

Oleg Makarenko 
 https://dzen.ru
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